MHCprKLI,I/IFI Mo YCTaHOBKE 3alllnThbl ALF3403st

BMW 5-i1 cepum E34 ['og Boinycka: 1988-1995 O6vém geurarens: all
1. YcTaHoBUTL 3aknafHble NnaHku B 0TBEPCTUS Barnku kpome 2,5 4WD
paguaropa. BMW 7-it cepumn E32 ['of eeinycka:1986-1995 O6wém gsuratens: 3,0; 3,5; 4,0; 5,0
2. YCTaHOBWUTL 3aKiagHble NaHku B OTBEPCTUS Danku 3aupita kepreps
nepenHero MocTa. o
3. 3akpenuTb 3awuTy ¢ nomMmoLls 6ontos M10x40 K QQ%"‘\B,\*‘?‘
yCTaHOBIMEHHbIM 3aKagHbIM MiaHKam. ﬁ W @V
4. 3alluTy gononHUTenbHo 3adukcupoBaTtb bonTamu '
M10x20 K noHxepoHaM.
5. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyThb. ﬁ

Komnnemyrou.me Kon-Bo
Bont M10x20 2 Wt
Bont M10x40 4 T
LWainba 10 6 WrT.
3aknagHasa nnaHka Ty 4 WT
M10x20 M10x40

:

M10x40

Bec saWuTbl: 9 Kr
Bec komnnekTayuu: 0.2 Kr

Mpoun3BecTn cMa3sky KpenéxHbix 6onTos MacnoMm unu apyrou Pasmep saluTel: 940x985x100 A L F E c 0
KOHCEpPBaLMOHHO XUOKOCThIO MoMeHT saTskku: M10-32Hw gy ABTOKOMNOHEHTH! 113 CTANA 11 ANIOMVIHIR

HononuuTensHas MHHopMaLua Ha ouuMansHom caiTe: Www.alfeco.ru




